

# "Дворцовские" - из особого теста

60  
ЛЕТ



Вокальный ансамбль «Каприз», руководитель - Ксения ЕРМОХИНА (вверху).  
Номер «Дамы» от циркового коллектива «Сюрприз» (внизу) - гвоздь праздничной программы.

В минувшее воскресенье площадь у Центра культуры и досуга им. Горького была уставлена машинами, в фойе - оживление, полный зал зрителей. Причина понятна - у дворца, как его называют по старой памяти, - юбилей.

Открылся торжественный концерт песней "Наш родной дворец" в исполнении полного состава вокально-эстрадной студии "Витаминус". Вспомнили вехи и истоки зарождения культуры в Асбесте, начиная с далекого 1956 года. Тогда лилась из окон дворца джазовая музыка духового оркестра, пел русский народный хор. Одними из первых коллективов были ансамбль бального танца и драматический кружок.

Сегодня в Центре культуры и досуга занимаются 54 творческих коллектива, посещают его более тысячи трехсот воспитанников от трех до семидесяти лет. Три коллектива носят звание народных, четыре - образцовых. Есть и такие, которые по возрасту превзошли сам Центр. Это 108-летний муниципальный духовой оркестр имени Михаила Борисова. Многие высокие награды были взяты коллективом на всесоюзном, международном уровнях. А секрет успеха прост - любовь к музыке.

По ходу выступлений ведущие давали краткую историческую справку о каждом из творческих коллективов. Хору русской песни "Горный ленок" в прошлом году исполнилось 60 лет, он - ровесник центра. Народному коллективу "Хор ветеранов" - в этом году 20 лет. Цирковому коллективу "Сюрприз" - 35 лет. Подрастает достойная смена - вокальный ансамбль "Каприз" поет на сцене пять лет, но выглядит очень профессионально.

Отметили и реорганизацию культурного сообщества - объединение Центра народной культуры "Лад" и Центра культуры и досуга. Общая культурная жизнь складывается органично и естественно, а на юбилейном концерте зрителей радовали выступлениями творческие коллективы и "Лада", и дворца.

Грамоты и Благодарственные письма разного уровня были вручены на торжестве. Звучали теплые, искренние поздравления от гостей. Одним из самых теплых и трогательных стало коллективное поздравление работников сферы культуры города. Поздравить с юбилеем прибыли почетные гости - Владимир Власов, наш земляк, первый вице-премьер правительства Свердловской области, заместитель министра культуры Свердловской области Галина Головина.

Глава города Андрей Холзаков сказал спасибо от имени семидесяти тысяч асбестовцев.

- У вас очень мирный, красивый труд. И когда



мы, вырвавшись из будней, круговороти проблем, приходим во Дворец... Сила, красота культуры, наши танцующие, поющие дети - все это убеждает - пока стоит Дворец культуры, живы мы, какие бы трудности не были в стране, в городе!

Интересные детали подмечали гости в своих поздравлениях. Так, депутат Законодательного Собрания Свердловской области Михаил Зубарев обратил внимание - в этом году Великой Победе - 71 год, а нашему Дворцу - 60. Поднялись с колен всего спустя десять лет после страшной войны и подняли знамя культуры. Он подарил коллективу Центра принтер.

От имени генерального директора комбината «Ураласбест» Валерий Юстус, заместитель генерального директора по персоналу и социальному развитию, передал теплые слова и подарок от градообразующего предприятия - комплект музыкального оборудования: центр, телевизор, микрофоны.

И хотя лепнина, фрески на стенах и потолке все те же, центр шагает в ногу со временем. Так, концерт шел с видеотрансляцией на двух экранах по бокам сцены. По ним, кстати, показали видеопоздравление от 92-летнего Александра Рыжкова, экс-директора Дворца: "Чтобы добросовестно работали коллективы, и чтоб на почете был Дворец, как и раньше!". Уверены, так и будет. Потому что "дворцовые" люди - из особого теста. Они не просто ходят на работу, они этим живут.

**М. БАТЛУК.**  
Фото автора.